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Rekordot dönt az idei költségvetés
Két és félmilliárd forintból gazdálkodik Balatonföldvár

2018-ban

A 2017- es évi eddigi városi rekordnak számító
eredményeit is túlszárnyaló bevétel- kiadási fõ-
összeggel fogadta el a város költségvetését a
képviselõ-testület.

Balatonföldvár képviselõ-testülete február
22-én tárgyalta a város 2018. évi költségvetését.
A település mûködését alapjaiban meghatáro-
zó rendelet elõkészítése hónapok óta zajlott a
szakterületek és intézmények bevonásával.

A költségvetés fõösszege 2 489 680 ezer forint
idén. Az önerõs önkormányzati fejlesztésekre
150  millió forint feletti összeget költhetnek
(156 085 ezer Ft), ami a tavalyi összegnél is

magasabb. Az önkormányzati fenntartásban
mûködõ egészségügyi és szociális ágazatra
összesen 34 171 ezer forintot, az oktatási szfé-
rára 4 835 ezer, míg a kultúrára 34 378 ezer
forintot fordítanak.

Ez a költségvetés tartalmazza az intézmények
és a városüzemeltetés nagy biztonságú mûkö-
désének az egész éves tervét, valamint Földvá-
ron eddig soha nem látott fejlesztéseket hiszen
közel 1 milliárd forint (983 279 ezer) szerepel
ezekre a közel 2,5 milliárd forint fõösszegû
költségvetésben.
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FAÜLTETÉSI PROGRAMOT INDÍT BALATONFÖLDVÁR

2018-tól kezdõdõen öt éven ke-
resztül évente 30db nagynövésû
fa elültetésére kerül sor kerté-
szeti szakértõ javaslatának fi-
gyelembevétele mellett, a város
közterületein.

A telepítés során az õshonos
tölgy, kõris, hárs, fûz fafajták,
továbbá a Balatonföldvár törté-
netéhez, hagyományaihoz illesz-
kedõ platán fafajta válaszható.
A város közterületeire nyár, fe-
nyõ és akác nem kerülhet kiülte-
tésre � e fafajták kiültetése a
magántulajdonban lévõ ingatla-
nokon történõ fapótlás, faülte-
tés esetében sem támogatottak.
A közterületi faállomány kar-
bantartására és a fásítási prog-
ram megvalósítására az önkor-
mányzat költségvetésében, min-
den évben, elkülönített forrás-
nak kell rendelkezésre állnia. A
fásítási program megvalósítása
során, a képviselõ-testület foko-
zott figyelmet fordít a védett fa-
sorok, parkok, egyéb fás terüle-
teken lévõ faállomány állapotá-
nak figyelemmel kísérésére, ál-
lagának megõrzésére, megóvá-
sára. Az elmúlt idõszak gyakor-
latával megegyezõen, fa kivágá-
sára kizárólag a fa betegsége
vagy balesetveszély esetén, szak-
értõi vélemény alapján kerülhet
sor. A faültetési akció alkalmá-
val, az ültetés évét megelõzõ év-
ben született balatonföldvári la-
kóhellyel rendelkezõ gyerme-
kek részére, ünnepélyes keretek
között kerül elültetésre egy-egy
fa a szülõk kérésére. A Balaton 2018. február 25-én. Fotó: Sz.V.



Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél 3.oldal 2018. március

MEGKEZDÖDÖTT A KORMÁNYABLAK KIALAKÍTÁSA

A hazai forrásból megvalósuló beruházás részeként ügyintézõ-ügyféltér, munkaállomás
valamint új irodák létesülnek.

Az államigazgatás átalakításának egyik célja, hogy az emberek a lakóhelyükhöz minél köze-
lebb, gyorsan és hatékonyan tudják ügyeiket intézni. Az új integrált ügyfélszolgálatnak köszön-
hetõen a korábbi 150 helyett 1614 ügytípus intézésére nyílik lehetõsége a földváriaknak, a kis-
térségben élõknek valamint a turistáknak.
Az okmányirodák átalakítására a megyében összesen 218 millió forint áll rendelkezésre, mely-
bõl Balatonföldvárra több, mint 70 millió forint került.
A Siófoki Járási Hivatal Balatonföldvári Okmányiroda átalakítása elõreláthatólag 2018. áprilisáig
tart majd.
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UJRAÉLED A TELEPÜLÉST ALAPÍTÓ SZÉCHÉNYI VIKTOR VILLÁJA

Kívül belül megújul a Kulipintyó az idei szezonra. A villa turisztikai célú fejlesztése során új idegen-
forgalmi funkciókkal bõvül 120 M FT értékben

Az államtól 2012 � ben ingyenes vagyonjutatással városi tulajdonba került villát elsõ lépésben felújít-
ják. A pályázati forrásból kicserélik a nyílászárókat és a fa zsalugátereket az egész épületen. Megújul
a tetõ a kémény, a csapadékcsatorna, hõszigetelést kap az emelet feletti födém. Kialakításra kerül egy
akadálymentes mosdó is, a légkábelt pedig földbe helyezik. A pályázatnak köszönhetõen az épület
díszkivilágítást kap. Második
ütemben a Kulipintyó turisztikai
fejlesztése valósul meg, melynek
köszönhetõen egy interaktív ki-
állítás készül. A látogatók bete-
kintés nyerhetnek a Széchényi
család és a kor arisztokráciájá-
nak életébe. A kiállítás az 1900-
as évek elsõ felének hangulatát
lesz hivatott visszaadni korabeli
bútorokkal, berendezési tár-
gyakkal, ruhákkal, kellékekkel.
Bemutatásra kerülnek Balaton-
földvár villáinak a történetei és a hozzá köthetõ híres emberek is, de látható lesz az Afrika vadász
Széchényi Zsigmond életét bemutató film is.

KIÁLLÍTÁS NYÍLT A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL

A Bajor Gizi Közösségi Ház kiállítótermében a Magyar Kultúra Napja alkalmából
Kölcsey és a Himnusz címmel nyílt kiállítás, melyen Balatonföldvári írók és Balatonföldvárt
bemutató könyvek tekinthetõk meg.
A köszöntõt Prof. Dr. habil Szakály Sándor, történész mondta, közremûködtek a Gróf Széchényi
Imre Általános iskola tanulói valamint a Ránki György Zeneiskola növendékei.
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NAGYADÓZÓK FOGADÁSA

Hagyományteremtõ szándékkal elsõ alkalommal köszöntötte a város polgármestere Holovits
Huba a legtöbb iparûzési és idegenforgalmi adót fizetõ vállalkozások vezetõit, képviselõit. A
megjelentek a köszönetnyilvánítás mellett rövid áttekintést kaptak a város elmúlt években elért
eredményeirõl és a jövõ fejlesztési eredményeirõl.
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ISMÉT EURÓPA BAJNOKSÁGNAK AD HELYSZÍNT BALATONFÖLDVÁR

Ismét Európa bajnokságnak ad helyszínt
Balatonföldvár!

A Laser Radial Ifjúsági Európa-bajnoksá-
got idén április 7-14 között rendezik meg. 

Az utánpótlás korosztály versenyén 200
hajó vesz részt. A versenyzõk 15-18 éve-
sek, akik közül van, aki a tengeren túlról
érkezik majd a balatonföldvári megméret-
tetésre. A rendezés jogát a Spartacus Vi-
torlás Egylet nyerte el.

forrás:https://www.radialyoutheuro2018.

FÖLDVÁRI SIKER A KOLBÁSZFESZTIVÁLON

Aranyérmes lett Balatonföld-
vári Kistérségi Turisztikai Egye-
sület csapata a Fonyódi Kol-
bászfesztiválon. A csapat
�Földvári Kolbász Klán� néven
vett részt a kilencedik alkalom-
mal megrendezett fesztiválon.
Elmondásuk szerint az arany-
minõsítés a hagyományos íze-
sítésû minõségi alapanyagok-
ból készült kolbászuknak volt
köszönhetõ, amit a korábbi
években már ezüst és bronz
minõsítéssel is díjazott a zsûri.
A stand dekorációja Balaton-
földvár új jelképe a Hajózástör-
téneti Látogatóközpont a kilátó
volt, melynek korlátját is kol-
bász karikák díszítették.
A csapat, melynek tagjai:Bolygóné Polgár Klára, Domján Tiborné, Ernyes Violetta, Feketéné
Széll Tünde,  Abonyi Csaba,  Fekete Tamás,  
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A budapesti elõdöntõben 9 megye,
20 legjobb csapatai közül Balaton-
földvár, Széchényi Imre Ált. Iskola
csapata a 3. helyen végzett a nagy-
lányok versenyében. Ezzel továbbju-
tottak az Országos Döntõbe.

Szollár Sára 4.helyet szerezte meg
egyéniben 122 versenyzõ közül.

A csapat tagjai:

Szollár Sára,
Szollár Lídia,
Bagyarik Evelin,
Peizer Luca,
Rácz Diána,
Pap Lili.

Edzõ: Szebenyi Erzsébet.

Az Országos Döntõ 2018.03.10-én
kerül megrendezésre Budapesten,
ahová a három regionális verseny
legjobb 12 csapata kap lehetõséget a
megmérettetésre.

AZ ORSZÁGOS DÖNTÕBE JUTOTTAK A FÖLDVÁRI TORNÁSZLÁNYOK
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A hírlevél szerkesztõségének elérhetõsége: Polgármesteri Hivatal 8623 Balatonföldvár, Petõfi S. u. 1.
Felelõs: Holovits Huba polgármester

Telefon: 84/540-330, fax: 84/ 540-332, E-mail:pgmh@balatonfoldvar.hu
Észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal titkárságán.

Készült Balatonföldváron a Quick Press Nyomdában 1300 példányban.
Szedés és nyomda: Bogdán Zoltán Balatonföldvár, Erzsébet u. 40. Tel/fax: 06 84/340-022 E-mail:nyomda@supraktv.hu


